



# В Парк Победы вернулась «Слава»

АНДРЕЙ СЕРГЕЕВ / [andrey.sergeev@spsdnevnik.ru](mailto:andrey.sergeev@spsdnevnik.ru)

В воскресенье в Московском парке Победы после реконструкции открылся фонтан «Слава». Он не работал больше десяти лет.

**В ТОРЖЕСТВЕННОЙ** церемонии открытия участвовал губернатор Петербурга Александр Беглов. Вместе с жителями района глава города повернул вентиль, символически дав старт работе фонтана.

«По программе реконструкции откроем дополнительно еще пять фонтанов, в том числе в Шушарах. Там был заброшенный фонтан, мы взяли его в собственность города и откроем в августе», – сообщил он.

Для восстановления «Славы» специалистам пришлось фактически заново создавать фонтан, выведенный из эксплуатации в 2009 году в связи со стопроцентным износом инженерных систем. В ходе реконструкции рабочие демонтировали старую чашу, проложили новый металлический водовод и провели работы по монтажу подземной камеры управления. Также были восстановлены

архитектурные украшения фонтана.

«Самой деликатной частью работ стало восстановление архитектурных украшений, которые являются объектами культурного наследия. Лавровый венок и тюльпаны, изображенные в металле, требовали особого подхода – их прежний облик был воссоздан в мастерской», – рассказали в ГУП «Водоканал СПб».

Также в парке установлены системы звукового сопровождения, которые запускают песни военных лет. За сохранностью оборудования поможет следить новейшая система видеонаблюдения.

## 60 фонтанов

начали работать в Петербурге в минувшее воскресенье. Как отметил Александр Беглов, город возвращается к нормальной жизни.